Doc.: Brevi istruzioni per la consultazione del Prontuario Terapeutico Aziendale dell’A.S.L. BI attraverso Terap.
Note: 
(l'indirizzo è http://biella.terap.it),
Dopo aver effettuato il login, è possibile effettuare la ricerca per principio attivo o per specialità medicinale premendo i bottoni rossi presenti nella colonna all’estrema sinistra.
Sotto la maschera di ricerca compare il risultato: alla voce “prontuari aziendali” saranno elencati i farmaci rispondenti alla ricerca presenti nel Prontuario Terapeutico Aziendale; alla voce “prontuario nazionale” saranno elencati i farmaci rispondenti alla ricerca in commercio in Italia.

Cliccando sulla singola voce, si apre un elenco più dettagliato contenente tutte le forme farmaceutiche disponibili sia nel Prontuario Aziendale, sia nel Prontuario Nazionale e cliccando ancora su una singola voce, si potrà visualizzare la maschera di descrizione del farmaco.

Da questa maschera è possibile accedere ad informazioni sulla 

prescrivibilità, schede tecniche, monografie Drugdex® complete dei farmaci, Dear Doctor Letter ed altri documenti di farmacovigilanza, profili dei nuovi farmaci pubblicati sul bollettino di informazione indipendente Dialogo sui Farmaci, grafici comparativi dei costi al pubblico di terapia.

Inoltre la banca dati contiene il sistema di calcolo delle interazioni edito dall’Istituto Mario Negri, consultabile liberamente.
 

 

 
Le credenziali di accesso sono state già inviate a tutti i MMG ed i PLS dell’A.S.L. BI nel 2008.
Nel caso di smarrimento, è possibile richiederle nuovamente inviando una e-mail all’indirizzo farmacia.ospedaliera@aslbi.piemonte.it, specificando nome, cognome, qualifica ed indirizzo di posta elettronica al quale re-inviare le credenziali.
